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Bompoc | Ha/mer
1 [Mmeercs M B OpraHu3allii MeHIO?
A) 1a, Juls BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEXKUMOB (DYHKIIMOHHPOBAHHUS
OpraHu3ainnu W
b) na, Ho 6e3 y4deTa BO3pacTHBIX IPyMI
B) Het

2 |BeiBemmeHo U MUKJTHYHOC MCHIO JIJI O3HAKOMIICHHSA pO,HHTBHeﬁ " ﬂeTeﬁ?

A) 1a g~

J

b) HeT

3 |BeIBemeHO JIn eKeHEeBHOE MEHIO B YI00HOM JJIsl O3HAKOMJICHHS poJuTeNe u nereit mecte?
A) 1a aq~
b) Her J

4. [B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI 0110117
A) 1a, 10 BCEM JHAM aa.~
b) HET, UMEKOTCs IIOBTOPBI B CMEXKHBIE JHH 4

5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbIe 0J110/1a U IPOTYKTHI
A) 1@, IO BCeM JTHSAM Qb
b) HEeT, UMEIOTCS ITOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH d

6. ICOOTBETCTBYET JIH PEraMeHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPHEMOB ITHIIH
€KUMy (YHKIMOHHPOBAHHS OPraHn3aIin?

A) na Qu
) Her J

7. |[EcTh I B OpraHM3alM{ NPHKA3 O CO3JaHHHU U Nopsiake paboThl OpakepaKHOH KOMHCCHH?

A) na qh

B) Her 7

8 |0t Bcex M napTHii IPUIOTOBJIEHHBIX 01101 CHUMaeTcs Opakepax?
A) 1a da
b) HeT /

9 |BoisBiasutHCE 1M (hAKTHI He JOMYyCKa K peain3aliy 001 H MPOIYKTOB MO pe3ylbTaTam
ab0Th! Opakepa)XXHOH KOMHCCHH (3a IEPHOJ He MeHee Mecsna)?

A) HET M-
b) na

10 |Co3aansl 1 yCIOBHS IS OPraHU3alliy MHTAH|Us JieTell ¢ y4eToM oco0eHHOCTEeH 3/10pOBbS
(caxapHblii quaber, MUIIeBble ajuIepriuu)?
A) na a4~
b) Her ' {

11 [[IpoBomuTes jii yOOpKa NOMEIIEHHH 110C/Ie KaX 1010 IpuemMa 1M ?
A) 112 g~
b) Her 0

12 [KauecTBeHHO Jiu 1IpoBeieHa YOOpKa IMOMEIIEHHH JUIs TIpHeMa MUK Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?
A) na Qi —
b) net q

13 (OOHapyKHBATKCH JIM B NOMEILEHUX U1 IPHEMa UM HACEKOMBIe, TPBI3YHBI H CIIEAB] HX
DKH3HE e TEIbHOCTH?

A) HeT M~

b) na




14 (Co3aHBbl JIM yCIOBHS JUISL COOJIIOICHHUS JICTBMH NIPABHJT JIMYHON THTHEHBI?

A) na

74

b) Het v
15 [BeissBiIsIHCH JIH 3aMeYaHust K COOIOIEHHIO AETEMH IIPABHII JINYHOW THTHEHBI?
A) HeT HeArl~

b) na

16 [BBISBISUIACH JIH TPH CPAaBHEHUH PEATH3YEMOI'0 MEHIO C YTBEPHKICHHBIM MEHIO (QaKThI

MCKJIFOYEHHS OTIEIBHEIX 0101 U3 MEHIO?

A) HEeT %7 44%
b) na

17 [Mmenu nu GakTel BbIIAYM JETAM OCTBIBIIECH MHLIH?
A) HET -
b) na
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